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 معاونت آموزشی )مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دانشگاه علوم پزشکی البرز(

 ......پزشکیدانشکده...0413-0414..و دوماول.... نیمسال  ..بیماری های عفونی..  فرم طرح درس

 بیماری های عفونی  عنوان درس: 2تعداد واحد:

 عملی  :واحدنوع  یک ماه زمان برگزاری دوره )بر اساس ماه(: مدت

 انگل شناسی-باکتری شناسی-ویروس شناسی-بیماریهای داخلی :دروس پیش نیاز

 دکتر محمدعلیزادهنام مسئول درس:

دکتر سعیده –یت یعقوبی،دکتر محمد علیزاده دکتر علیرضا سلیمانی ، دکتر مجتبی هدانام مدرس/مدرسین:

 ابراهیمی

 :دستیاران مدرسیننام 

 (ع)امام علی  درمانی آموزشی مرکز:مکان برگزاری دوره  تعداد دانشجویان:

 شرح دوره: 
 

 هدف کلی: -

 تشخیص و درمان بیماری های عفونی  

 : اهداف جزئی -

 آشنایی با نحوه ی برخورد با بیماران و پرسنل  

 قدامات تشخیصی مناسب و به موقع بیماری ها ا  

 اقدامات  درمانی  مناسب   

 شیوه های تدریس: -

 مورنینگ

 کلاس های حضوری 

 ارائه کنفرانس دانشجویان

 برگزاری راند های آموزشی بر بالین بیمار

 ینیکآموزش در کل
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 وظایف و تکالیف دانشجو: -

 ارائه کنفرانس

 حضور منظم در کلاس ها و راندها

 گذراندن کشیک ها 

 پیگیری بیماران

 نوشتن شرح حال کامل و سیر بیماری در پرونده بیماران

 حضور در درمانگاه برای بیماران سرپایی              

 

 مقررات و نحوه برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو: -

 طبق مصوبات جلسات درون گروهی عفونی

 .در صورت تاخیر،  تذکر به دانشجو داده میشود1

 .در  صورت غیبت غیر موجه بیش تر از دو روز در طول دوره یک ماهه حذف دوره 2

به ازای هر روز غیبت به صورت جبرانی باید در بخش عفونی .در صورت غیبت موجه بیشتر از دو روز 3

 حضور یابد.

 . در صورت موارد خاص ،در جلسه درون گروهی عفونی تصمیم گیری می شود4

 

 و درصد نمره: )از نمره کل( دانشجونحوه ارزشیابی  -

 ارزشیابی تکوینی:  

بررسی نحوه برخورد دانشجو با بیماران و پرسنل و اساتید و چگونگی مدیریت تشخیص و درمان بیماران، حضور به 

 موقع در کلاس ها و راند ها و کلاس ها که شامل ده نمره از بیست نمره می باشد 

 مباحث تدریس شده در کلاس ها و راندها که شامل ده نمره از بیست نمره می آزمون کتبی از  :ارزشیابی پایانی

 باشد
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 تاریخ امتحان: -

 آخرین روز روتیشن هر گروه  پایان ترم:

 

 

 منابع درس: -

 هاریسون 

 

 :جدول زمان بندی برنامه درسی

 

 22-21 12-33/13 33/13-9 9-8 روز

  کلینیک راند آموزشی مورنینگ شنبه

  کلینیک راند آموزشی سکلا یکشنبه 

  کلینیک راند آموزشی مورنینگ دوشنبه

  کلینیک راند آموزشی کلاس سه شنبه

  کلینیک راند آموزشی مورنینگ چهارشنبه

 

 

 

 


